



李宇春献唱三首力作

分别是《存在感》《野蛮生长》《下个路口见》



据网易娱乐 今年,李宇春注定要成为2016年华语乐坛最受瞩目的音乐焦点。不管是时隔两年发行全新个人专辑,还是时隔四年开启新一轮巡演,事业一直处在“野蛮生长”状态的她,都在一次又一次证明自己的超级号召力和影响力。

门票一经开售就已售罄?宝宝们不要哭。19日,由

江苏卫视和乐视视频联手打造的“919乐迷狂欢夜”迎来倒计时。记者从导演组获悉,李宇春已经确认加盟这场全民狂欢,而且一口气奉上三首力作。

李宇春的人气热浪到底有多强?由乐视音乐、李宇春工作室等联合主办的李宇春2016野蛮生长巡回演唱会已于8月20日在北京华丽启动,创造了566万的在线直播观看新高。除了音乐,这位超级偶像更以全方位魅力,不断给粉丝以惊喜。今年3月,江苏卫视《最强大脑》第三季压轴场的“脑王盛典”,作为“超级粉丝”的李宇春曾受邀担任超级出题人,大展智商情商。

基于和江苏卫视和乐视的良好合作关系,李宇春倾力加盟“919乐迷狂欢夜”,而且一口气要献上《存在感》《野蛮生长》《下个路口见》三首力作。值得一提的是,李宇春的表演向来充满了大胆的突破和创新,今年“野蛮生长”巡回演唱会的整体概念就是跳脱一般演唱会“秀”的架构,以时尚和跨界的艺术来作为演唱会的主要精神。所以,极有可能将演唱会的华丽感移植到“919乐迷狂欢夜”。

值得一提的是,此次“919乐迷狂欢夜”由江苏卫视打造多场跨年晚会的精英部队全力操刀,向来以舞美设计和内容呈现见长的江苏卫视顶级团队,会在李宇春的表演环节带来怎样让人耳目一新的创新呢?导演组表示:一定会带给观众非同凡响的体验。

回应清空微博事件

邓家佳:没有特别的寓意

据搜狐娱乐 她,因为《爱情公寓》中唐悠悠一角,而为大众所熟知;她,又因为《怒火英雄》中关爽一角,而俘获万千观众的芳心,她就是邓家佳。

在江苏卫视热播剧《怒火英雄》中出演女一号关爽,表面上是娇滴滴的千金小姐,实际上却胸怀家国天下,与袁帅一起组成“判官”扫毒秘密行动小组,成功摧毁日本人的“毒华计划”。近日,邓家佳接受了记者的采访,为我们讲述了《怒火英雄》拍摄过程中的各类趣闻,并首度回应此前闹得沸沸扬扬的“清空微博”事件。

《怒火英雄》开播以来,收视率一路走高,稳居各大卫视晚间黄金时段收视率前三名。从观众反响和网友评论来看,该剧大有延续其“姊妹篇”《战青春》(原《战旗》)的优异表现的势头。邓家佳表示:“这部

剧,真的是中国电视剧高水准的一个呈现。戏的光影非常漂亮,战争场面也非常多,我和王雷的搭档也很默契,所以这真的是一个有画面、有表演、有剧情的一个年代戏。”

自出道以来,邓家佳一直非常低调,私人生活很少引起大家的关注。不过,前段时间,邓家佳突然删除所有微博,取消所有关注,并在INS上发布了一条“再见,总有一天”的消息,引发广泛热议。

不少网友纷纷猜测,这一句“再见”,到底是向她的演艺生涯告别,还是感情生活的终结?一时之间,各种议论甚嚣尘上。对此,邓家佳作出回应,称删除微博只是一个个人行为,并没有什么特别的原因。邓家佳强调,每一个人都有选择自己生活方式的权利,删光微博没有特别的寓意,“还是请大家多多关注我的作品”!

“木讷”的汪晨蕊:歌声都是磨出来的

据网易娱乐 近日,一曲女声版的《爱情转移》在网上热传,歌曲中天籁般的嗓音来自《中国新歌声》舞台上汪晨蕊的演唱。不少网友大呼已将这首歌“单曲循环无数遍”,“听到无法自拔”。向来挑剔的知名音乐博主耳帝专门发布了这段视频,认为汪晨蕊版本的《爱情转移》“国语部分柔情绵绵,粤语部分却有着别有气质的硬度,是一个难得的女声翻唱版本”。

事实上,如此一首广受好评的歌曲,其实在一开始就让汪晨蕊十分“惶恐”。在对战环节的准备过程中,多方考量下,那英为汪晨蕊选定了《爱情转移》。汪晨蕊最初对这首歌“真的是很怕”。陈奕迅的歌往往带有他自己独特的气质,很难被他人演绎,在比赛中选用陈奕迅的歌曲本身就需要很大的勇气,再加上《爱情转移》是一首传唱度很高的经典曲目,听众对陈奕迅解读方式十

分熟悉,选手要唱出自己的风格难度非常大。

汪晨蕊最后的演出版本是国语和粤语两首歌曲版本的加叠,两个版本不一样的歌词分别讲述了两个不一样的故事,在情感上更加不好驾驭。为了唱好这首歌,汪晨蕊大量搜索了这两个版本歌曲的解析,研究歌曲的创作背景,琢磨词曲作者的创作心境。在准备歌曲的半个多月以来,汪晨蕊将这首歌的伴奏作为自己每天日常生活的背景音乐,从早到晚一遍一遍地在自己耳边回放,不少网友在听到粤语部分,才真正被汪晨蕊的歌声迷住,这一部分汪晨蕊也下了不少功夫。

无休止的练唱为汪晨蕊积累了丰富的经验,在谈及演唱技巧的时候,她坦言:“我不太会什么技巧。我觉得我比较木讷,就会一根筋地唱下去,声音都是磨出来的。”

瞿颖爆笑加盟《百变吧星居》第二期

据搜狐娱乐 由安徽卫视联合北文传媒共同打造的全明星家居改造生活服务节目《百变吧星居》第二期,于今晚10时精彩上演。继朱孝天韩雯雯夫妻首秀后,瞿颖确认加盟,携私密家居空间来到节目现场,与设计师共同探讨家装意义。

女神瞿颖携私密空间来到现场,希望改造具有生活气息的复合型空间,满足小空间大利用。首次加盟家居节目,让瞿颖也相当兴奋,不仅频频向设计师讨教设计技巧,更首次透露自己的居家生活,大谈砍价秘诀,“接地气”气息浓郁的互动让节目现场爆笑不断。谈及心仪的家居设计,瞿颖坦言,相比较简洁大气的样板式空间,自己更喜欢随意的生活氛围,追求舒适的生活气息。

不仅带来改造需求,此次加盟节目,瞿颖的个

人生活空间也首次曝光。为了更加全面直观地了解瞿颖在家中日常生活的状态,节目组特别实地探访来到瞿颖家拍摄,并将需要改造的阳光房百分百地复制到了节目现场。瞿颖的居家空间相当具有生活气息。三室两厅的房间随性舒适,处处可见的绿植与布艺玩偶都透露着小女人的童心。然而,极具反差的是,需要改造的阳光房却凌乱无比。让设计助力都忍不住脱口吐槽:“这是一个男人的家吧?”

对于众人“调侃”,瞿颖极力辩解道:“这是混搭风可不可以”。然而,现实与梦想总是差距很大,不断被展示出的凌乱空间让瞿颖自己都放弃“治疗”,感慨“做完你们这个节目之后,我准备退出演艺圈,我没脸在这边混了。”无奈自嘲引发全场爆笑。

《笑傲江湖》复赛首场成周末综艺收视冠军 原创造就“笑傲”现象

据网易娱乐 东方卫视大型喜剧节目《笑傲江湖》第三季复赛,于上周日正式拉开战幕,从世界各地的喜剧人中脱颖而出的20强选手,将轮番站上“笑傲”的舞台,争夺决赛入场券。

上周日的首场复赛中,“铁岭拜把团”,世界舞王黄景行带领的团队,“剧场之王”周云鹏,“冷面宗师”方清平,“喜二代”王亮、刘程,五组选手各自带来了精彩的表演,而他们呈现的样式多样的喜剧节目,也充分展现了原创的力量。首场复赛以全国35城2.34的高收视率成为了周末综艺节目冠军,夯实了东方卫视全国电视喜剧霸主的地位。如同当年“超级女声”带给中国歌坛的强烈冲击,如今的《笑傲江湖》已然成为了中国喜剧的造星平台,而其背后蕴含的原创实力不容小觑。

东方卫视中心制作人、《笑傲江湖》总导演朱慧在接受采访时揭开了“笑傲”现象的背后原因,从第一季的17个导演到现在《笑傲江湖》已经形成了一个完整的喜剧培养体系“50+30+N+1”,即50个喜剧导演+30个喜剧编剧+N个喜剧人+一套完整的模式,他们用死磕的精神熟悉了国内外所有的喜剧类型、喜剧包袱和喜剧技巧,“成为了这个喜剧王国最坚实的地基。”同时,节目组对选手的包装和协助也并非止于节目,第一季选手在第三季时自愿留在节目团队之中,帮助新来的选手整合表演。

反恐电影《巴黎危机》 终极预告全城警戒

据搜狐娱乐 将于20日上映的法国反恐动作电影《巴黎危机》,昨日发布全城警戒版终极预告片。片中巴黎街头接连发生的爆炸、枪战场面,让观众惶恐不安,戴面具的恐怖分子公开演说的袭击警告,让整个巴黎在黑暗的笼罩下,更加危如累卵。该影片主要讲述了由冷面中情局特工与聪明的小偷组成搭档,一起揭露并破获了一起阴谋大案的故事。

恐袭危机如何“破解”,任务全落在了“黑白搭档”西恩和迈克尔身上。两大实力派男星强强联手,生死时限誓要破获阴谋背后的真正元凶。但随着调查的步步深入,剧情也发生了逆天反转,戴面具的恐怖分子,车内被警方莫名挟持,神秘的刺青组织等线索信息,透露出背后的真相远没有想象中那么简单,扑朔迷离的剧情走向,使背后隐藏的阴谋呼之欲出。

王鸥霸气来袭 林志玲夺幸运之星

据搜狐娱乐 上周六晚,大型明星跨界时尚综艺《我的新衣》(原《女神的新衣》第三季)迎来第二位“X女神”著名影视演员王鸥。王鸥因出演《琅琊榜》中美艳的心机女军师秦般若,和《伪装者》中腹黑毒辣的汪曼春被观众所喜爱,而首次参加时尚综艺的她,与四位常驻女神林志玲、吴昕、张俪、王丽坤,就“花样职场 lady 范”的节目主题,分别与设计师们制作出了风格迥异的精美服装,令职场装也充满了时尚与美感,五场时尚大秀让人应接不暇。

作为第二位助力女神,王鸥本周空降《我的新衣》现场。以《伪装者》汪曼春造型现身的她自带攻气,惊艳众女神。王鸥虽初来乍到但快速适应了舞台,还向“前辈”吴昕讨教出经验。对设计很有想法的王鸥积极与设计师沟通,不断提出自己的意见。

本期的幸运之星被“优雅女神”林志玲所斩获,面对“花样职场 lady 范”的节目主题,女神结合电影《律政俏佳人》元素,和设计师搭档陈野槐 Grace Chen 一起,制作出了一组兼具质感与美感的完美作品,而别出心裁的是设计师 Grace Chen 为女神制作出了两件套职场装,林志玲也为观众呈现出了两种不同的职场姿态。

